

頌恩浸信會

第六屆浸禮

2008年11月30日

主席：王俊強 弟兄

訓勉：湯國輝 傳道

見證分享：麥嘉妍 姉妹

陳鈺楹 姐妹

施浸：鄧振成 傳道

錄像：吳家豪 弟兄

攝影：何錦源 弟兄

司事：林學敏 弟兄

陳李寶蘭 姐妹

謝永盛 弟兄

吳銘恩 姐妹

1.唱詩 羣坐

2.訓勉 羣坐

3.施浸 羣坐

4.唱詩 羣坐

5.見證分享 羣坐

6.唱詩 羣坐

7.唱詩 羣坐

8.報告 羣坐

9.拍照留念

詩歌

天地讚美

地與海奏出歌韻

磐石唱讚美歌聲

風雨電也歌頌 雲霧同頌吹送

全地奏響聲勢無比

頌讚聲永不衰竭 全地要敬拜事奉

高唱萬有之上 榮耀無限之處

全屬我主尊貴耶穌所有

讓讚美如風天空海闊飛

讓讚美浪花般海中濺起

高唱萬有之上 榮耀無限之處

全屬我主尊貴耶穌所有

我已找得盼望

從前流浪飄泊 遠境似迷茫
心中空虛孤單 徘徊與不安
就在那天相遇 我一生的主
以愛引領我路 為我導航

過去嚐盡風浪 滿心悽愴
今天祂必拯救 替我擔當
前途重現希望 永不再彷徨
主恩天天伴隨 令身心開朗

我已找得盼望 神賜美好生命
救主存在我心裡 歡欣透心窩
因祂捨身救贖 除去痛苦失望
我心唯願永跟隨 一生棄罪網

讚美主

歡欣歌聲讚頌 響遍四方
歡呼聲充滿各方
救罪救萬人困苦得釋放
全是那奇妙救恩

祂的恩光 今天普照四方
叫世界黑暗變光
新的開始有美好的境況
奇妙愛今我頌讚

讚美主 愛是從來源源不間斷
歌唱到永遠不怕倦 未曾停斷

讚美主 創造和諧完全的美善
萬物同和應 大地亦高唱
讚頌永不止息
願榮耀永屬救主到萬世

永遠的讚美

願謝我恩主 將心獻主前
主恩飄送 榮耀千歲永存

願謝你深恩 十架釘手獻出寬恕
浩大主愛已彰顯

永遠的讚美 願世間都讚美
分享主愛 讓愁懷盡化煙

Hallelujah 爲世間添歡笑
讚美我的主 慈愛終不改變
讓我愛能捨己不畏縮

訓勉：【馬太福音三章 13-17 節】

- 13 當下，耶穌從加利利來到約但河，見了約翰，要受他的洗。
- 14 約翰想要攔住他，說：「我當受你的洗，你反倒上我這裏來嗎？」
- 15 耶穌回答說：「你暫且許我，因為我們理當這樣盡諸般的義（或譯：禮）。」於是約翰許了他。
- 16 耶穌受了洗，隨即從水裏上來；天忽然為他開了，他就看見神的靈彷彿鴿子降下，落在他身上。
- 17 從天上有聲音說：「這是我的愛子，我所喜悅的。」

麥嘉妍 姉妹

所屬小組/團契：彼得小組
職業/就學：中學教師
信主日期：2000 年



信主之後，我最大的改變是從一個傻傻的，渾渾噩噩，走路總是垂著頭，不知道自己要做什麼的女孩，變成一個有方向，有目標，知道為何而活的人。儘管我依然很傻，常常發愣，但在行事為人上，我會學習跟從主耶穌，在事奉、工作上盡忠。我深信，藉著主耶穌，我是新造的人。但願我可以成為合神心意的兒女。

陳鈺楹 姊妹

所屬小組/團契：大衛小組
職業/就學：Financial Consultant
信主日期：讀中三那年



從前，我非常執著自己的見解，亦不能夠接受朋友的缺點，並且我很容易與朋友「絕交」。當時我對耶穌的認識不多，但是我深深記得他的三個重要特質——對人充滿愛、包容、寬恕。自此，我不斷的向著這三項特質發展。每晚，我都會回想當天的行為。問自己為甚麼我當時會有那個反應、背後是基於甚麼心態、帶著甚麼想法，然後想想下次如何做得好一點。回想後，我總會祈禱求神原諒我當天的過犯，並求祂賜我智慧，帶領我去學效耶穌。

梁冰鑾 姉妹

所屬小組/團契：大衛小組
職業/就學：Dental Hygienist
信主日期：2005年8月1日



「祈禱」、「忍耐、等待」、「得平安」

相信神後，心中有一份說不出的平安和不持執著態度看事物，因為我相信神不論在生活的大小事上，也會有祂的帶領及安排，在最適當的時機會將最適合的賜與我，所以不需要憂慮甚麼！雖然有時也會處於逆境之中，但不會埋怨神，反去祈禱及反思，希望神給智慧去解決及明白箇中神的意思。因為我知道一切都是祂特定的安排，必然要經歷，不需要害怕，因神必與我同在！。

陳佩儀 姊妹

所屬小組/團契：基甸團（偉信組）
職業/就學：Officer
信主日期：1986年



現在，我可以很清楚地說出人生的目標，並且以主耶穌為我學習榜樣，聖靈住進了我裡面，使我不再虛空，教導我認識聖經裡面的話，又無時無刻提醒我。更重要的是清楚知道我所信的神活著，無論我的光景如何，祂也在我身邊，祂讓我學習主權誰屬及順服這一個功課。從前，對一些很執著的事情，神讓我從失敗，對自己的選擇失望後，學習把事情交託讓神完全帶領。感謝神，在我低落無助的時候，聽我哭訴；讓我從禱告中得平安。

曾嘉儀 姊妹

所屬小組/團契：大衛小組
職業/就學：Dental Hygienist
信主日期：2004年



人生確實是會遇到不同的困難和挑戰，明白到很多事情是自己控制和掌握不到，單靠自己的力量是不足的。因此，自己也嘗試把各樣的事情交給主，愈是依靠主，愈能放下自己的憂慮，更能感受到上帝的愛和眷顧，在困難當中也有著喜樂與平安，我深信這完全是上帝的恩典。

